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keine bis wenig Erfahrung mittlere Erfahrung viel bis sehr viel Erfahrung

Erfahrung mit der Arbeit im Homeoffice

N = 353
Zwei Fünftel der Teilnehmenden hatte keine bis sehr wenig Erfahrung mit der Arbeit im Homeoffice. 1
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gar nicht bis wenig etabliert mittelstark etabl iert stark bis sehr stark etabliert

Wie stark war Homeoffice bereits in Ihrer Abteilung etabliert?

N = 353
Die Arbeit im Homeoffice war in der Hälfte der Abteilungen der Teilnehmenden nicht bis wenig etabliert! 2
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N = 353

45%

55%

GIBT ES DURCH DAS UNTERNEHMEN INSTRUKTIONEN FÜR 
DIE ARBEIT IM HOMEOFFICE?

Ja

Nein

Allein gelassen im Homeoffice! 
Weniger als die Hälfte der 
Befragten erhielt Instruktionen 
für die Arbeit im Homeoffice.

Wöchentliche bis tägliche Absprachen sind die Regel 3



Zwei von drei Befragten
sind mit ihrer aktuellen

beruflichen
Situation zufrieden!
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Arbeitszufriedenheit Vorgesetztenzufriedenheit Leistungsfähigkeit Kollegenzufriedenheit Zufriedenheit mit
Unternehmen

Zufriedenheit mit Ihrer Arbeit im Homeoffice

Start Wel le 1 Wel le 2 Wel le 3
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Zwei von drei Befragten sind mit der 
aktuellen Situation zufrieden. 

Die Freizeitgestaltung stellt 
Menschen im Homeoffice 

zunehmend vor eine Geduldsprobe!
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Zufriedenheit mit
Freizeitgestal tung

Zufriedenheit mit der persönlichen Situation im Homeoffice
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Produktivität leidet deutlich im 
Homeoffice – und das seit 

Wochen! 
Rund die Hälfte der Befragten 

geben mangelnde Produktivität 
(Erreichen der Arbeitsziele, 

Selbstorganisation und 
Gesamtproduktivität) an.

Verbesserungen sind nicht in 
Sicht.
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Produktivität im Homeoffice

Start Wel le 1 Wel le 2 Wel le 3
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Etwa einer von fünf Befragten
berichtet Angst um den eigenen Job 

und finanzielle Einbußen.

Stress nimmt stetig zu.
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Angst um den eigenen Job Finanzielle Einbußen Wichtige Dinge bleiben
liegen

Nichts kann abgearbeitet
werden

Mehr Stress

Aktuelle Situation

Start Wel le 1 Wel le 2 Wel le 3
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